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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРОТИДІЇ ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ 

 
Вирішення проблем боротьби зі злочинністю у всіх її проявах є 

першочерговим завданням політики будь-якої держави, у тому числі і України. 
Слід зазначити, що не останнє місце посідає в цьому складному процесі 
профілактика злочинності. Дуже важливо підвищувати культурний рівень 
населення, розвивати правосвідомість, правову культуру, з дитинства доводити 
дітям про високі моральні принцип та ідеали.  

Не секрет, що часто вирішення реальних, часом дуже складних і 
комплексних проблем і завдань є дуже складним процесом. Це є в деяких 
моментах небезпечно, іноді важко доступно.  

Як факт можна сказати, що одними лише профілактичними заходами у 
реальній боротьбі зі злочинністю не впоратись, особливо з організованими 
формами злочинності. Боротьба зі злочинністю та корупцією залишається 
найбільш гострою і турбує більшість населення. 

Що ж ми повинні розуміти під організованою злочинністю? Організована 
злочинність – найбільш суспільно небезпечна форма протиправної діяльності. 
Наявність організованої злочинності у суспільстві вкрай негативно впливає на 
його розвиток, деформуючи суспільні відносини. На сьогодні вже ні у кого не 
викликає сумнівів факт існування організованої злочинності в нашому 
суспільстві [1]. 

Злочинність є поширеним явищем, держава, правоохоронні органи 
безпосередньо борються з цією проблемою, але результати боротьби є не зовсім 
такими яких очікували. 

 Організована злочинність являє собою характерну форму злочинності, 
систематична стійка злочинна діяльність, яка безпосередньо здійснюється 
організованими групами, злочинними організаціями. Ці групи мають свою 
ієрархічну структуру, матеріальну та фінансову базу, а також корупційні 
зв‘язки з органами державної влади, місцевого самоврядування та іншими 
органами. 

Організована злочинність має переважно інтернаціональний характер[2]. 
Злочинні групи стають все більше динамічними, легко адаптуються до 
сучасних реалій та умов, рівень їх спеціалізації стає все кращим і кращим, і з 
цим стає складніше боротись. Частиною таких угрупувань можуть бути 
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спеціалісти певних галузей, фахівців права, економісти, державні службовці. Ці 
нові учасники зумовлюють виникнення та розвиток нових методів 
організованої злочинності, до боротьби з якими не завжди готові правоохоронні 
органи. В Україні поняття організованих груп та злочинних організацій 
наводиться в Кримінальному Кодексі України, а також відповідальність за 
вчиненні кримінальні правопорушення. 

Як висновок можна сказати, що в даних тезах було висвітлено деякі 
проблеми організованої злочинності. Боротьба зі злочинністю це складний 
процес, але не можна сказати , що він зовсім не вирішуваний. Для цього 
повинні бути спеціальні фахівці, котрі будуть безпосередньо розглядати і 
вирішувати питання боротьби з організованою злочинністю. Наша країна 
Україна розвивається, проходять різні реформи, які в подальшому будуть 
допомагати правоохоронним органам та державі в цілому боротись з 
організованою злочинністю. Тому тільки час покаже наскільки можливим буде 
боротьба з організованою злочинністю. 
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КОРУПЦІЯ ЯК ОДИН З ЕЛЕМЕНТІВ ОРГАНІЗОВАНОЇ 

ЗЛОЧИННОСТІ 
 

Корупційні кримінальні правопорушення, як правило, мають латентний 
характер, оскільки злочинці майже завжди прагнуть зберегти в таємниці 
кримінальні наміри та свої дії. Основним змістом діяльності оперативних 
підрозділів є оперативний пошук та фіксація інформації про кримінальні 
правопорушення, для подальшого використання у виявленні, попередженні, 
припиненні, розкритті кримінальних правопорушень і розшуку злочинців, що 


